



A.S.L. V.C.O.

Azienda Sanitaria Locale
del Verbano Cusio Ossola

Sede legale : Via Mazzini, 117 - 28887 Omegna (VB)
Tel. +39 0323.5411 0324.4911 fax +39 0323.643020
e-mail: protocollo@pec.aslvco.it - www.aslvco.it

P.I./Cod.Fisc. 00634880033

DETERMINAZIONE

N. 959 del 16/07/2024

OGGETTO: RETTIFICA DELIBERAZIONE N. 505 DEL 21/06/2024 RECANTE ALL'OGGETTO "FORNITURA GAS MEDICALI, GESTIONE E MANUTENZIONE DEI RELATIVI IMPIANTI OLTRE A MONITORAGGIO AMBIENTALE DEI GAS ANESTETICI E AL CAMPIONAMENTO PERSONALE MEDICO, INFERMIERISTICO E ANESTESISTA DURANTE LE ATTIVITÀ OPERATORIE, SERVIZI ACCESSORI ED INTEGRATIVI – PROROGA TECNICA – CIG A059A36D2D "

STRUTTURA: LOGISTICA E SERVIZI INFORMATICI

RESPONSABILE STRUTTURA: CHIODI ANDREA



A.S.L. V.C.O.

*Azienda Sanitaria Locale
del Verbano Cusio Ossola*

Sede legale : Via Mazzini, 117 - 28887 Omegna (VB)
Tel. +39 0323.5411 0324.4911 fax +39 0323.643020
e-mail: protocollo@pec.aslvco.it - www.aslvco.it

P.I./Cod.Fisc. 00634880033

DETERMINAZIONE

Struttura: LOGISTICA E SERVIZI INFORMATICI

L'estensore dell'atto: Miccoli Luciana

Il Responsabile del procedimento: Chiodi Andrea

Il funzionario incaricato alla pubblicazione.



A.S.L. V.C.O.

Azienda Sanitaria Locale
del Verbano Cusio Ossola

Sede legale : Via Mazzini, 117 - 28887 Omegna (VB)
Tel. +39 0323.5411 0324.4911 fax +39 0323.643020
e-mail: protocollo@pec.aslvco.it - www.aslvco.it

P.I./Cod.Fisc. 00634880033

Il Direttore f.f. della S.O.C. Logistica e Servizi Informatici

PREMESSO CHE, con Deliberazione n. 505 del 21/06/2024 si è proceduto alla proroga tecnica del contratto per la fornitura e per i servizi di cui all'oggetto per il periodo dal 01/05/2024 al 30/09/2024 a favore del RTI Nippon Gases Pharma srl (mandataria) con sede legale in Milano (MI) c.f. 08418370964, e Sapio Life srl (mandante), nelle more della conclusione della gara interaziendale espletata dall'A.O.U. Maggiore della Carità di Novara, in qualità di S.A. e Azienda capofila dell'AIC 3 per un importo complessivo di €. 152.111,96 IVA esclusa, pari ad € 167.640,51 IVA inclusa;

CONSIDERATO CHE, nel provvedimento sopra citato, per mero errore materiale, si riportava:
- nelle motivazioni, la durata della proroga dal "...01/05/2024 – 30/09/2024..." anziché quella dal 01/04/2024 - 30/09/2024;
- al punto 1) e al punto 2) del dispositivo, come decorrenza contrattuale della proroga della fornitura, la data del 01/05/2024 anziché quella del 01/04/2024;

RITENUTO necessario di procedere alla rettifica della Deliberazione n. 505 del 21/06/2024, limitatamente alle parti sopra indicate;

In virtù dell'autonomia gestionale ed economico finanziaria attribuita ed in conformità ai vigenti atti di programmazione ed indirizzo aziendali,

D E T E R M I N A

1. di rettificare, la parte motivazionale della Deliberazione n. 205 del 21/06/2024 relativamente alla durata della proroga, ovvero dal 01/04/2024 e sino a tutto il 30/09/2024 anziché, come erroneamente riportato, dal "...01/05/2024 – 30/09/2024...";
2. di rettificare, altresì, il punto 1) e 2) del dispositivo della Deliberazione n. 205 del 21/06/2024 relativamente alla decorrenza della proroga tecnica della fornitura in oggetto, ovvero, con decorrenza 01/04/2024 anziché 01/05/2024;
3. di dare atto che dal presente provvedimento non discende alcun onere di spesa.

Si attesta la regolarità tecnica e la legittimità del provvedimento

**ESECUTIVITA' CONTESTUALE ALLA PUBBLICAZIONE DELLA PRESENTE
DETERMINA ALL'ALBO UFFICIALE ON LINE DELL'ASL VCO**